
Condicionador de Ar Tipo Janela

MANUAL DO USUARIO

Antes de utilizar o seu condicionador de ar, leia

atentamente por gentileza este manual e guade-o para

futuras consultas.

MODELO: LG-AW12
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CARACTERISTICAS

151576 423 10 8912 1413 11

1. GABINETE

2. DEFLETORES DE AR HORIZONTAIS

(ABERTURA VERTICAL)

3. DEFLETORES DE AR VERTICAIS

(ABERTURA HORIZONTAL)

4. DESCARGA DO AR

5. GRADE FRONTAL

6. ADMISSAO DO AR

(GRADE DE ENTRADA)

7. FILTROS DO AR

8. PAINEL DE CONTROLE

9. CABO DE ALIMENTACAO ELETRICA

10. EVAPORADOR

11. CONDENSADOR

12. COMPRESSOR

13. BANDEJA DA BASE

14. REFORCO

15. CONTROLE REMOTO
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OPERACAO

VELOCIDADE TEMP POWER

MODO

INDICADOR

FRIO / VENTILACAO
Indica se a operacao e de

FRIO ou de VENTILACAO.

AUTO DESLIGA

Indica o funcionamento

do temporizador.

RECEPTOR DOS SINAIS DO

CONTROLE REMOTO

REGULAGEM DA TEMPERATURA

Esta tecla permite controlar automaticamente

a temperatura do ambiente. A temperatura
pode ser regulada na faixa de 16°C ate 30°C,
em etapas de 1°C.

Selecione o valor mais baixo, para rebaixar

a temperatura do ambienle.

VELOCIDADE DA VENTOINHA

A velocidade da ventoinha sera

alternada na sequencia Alta Baixa

Alta..., cada vez que voce apertar
esta tecla.

COMUTADOR DE OPERACAO
Aperte esta tecla, quando voce

nao puder utilizar o controle

remoto.

No menento em que for ligado,
o condicionador de ar ira

funcionar no modo Alta

Refrigeracao e a temperatura
sera de 22°C.

Se esta tecla for novamente

apertada, o condicionador se

desligara.

AUTO
DESLIGA

VENTILADOR FRIO LIGA LIGA DESLIGA

AUTO RESTART AUTO RESTART

Se houver falta de energia
eletrica e comutador estiver

regulado em "LIGA"
,
a

unidade ira funcionar

de acordo com a regulagem
anterior, quando a energia
eletrica retornar.

? CUIDADO

- Se o condicionador de ar esteve executando a operacao de refrigeracao e for desligado ou for

selecionada a operacao de ventilacNao, espere pelo menos 3 minutos antes de reiniciar a

operacao de refrigeracao.
- Coloque por gentileza o comutador de reativacao em "DESLIGA", quando deixar o aposento.

VENTILACAO
A alavanca da ventilacao devera ser colocada na posicao "FECHADO", para que sejam mantidas

as melhores condicoes de refrigeracao. Se for necessario dar entrada ao ar fresco, coloque a

alavanca da ventilacao na posicao "ABERTO".

Os defletores se abrirao e o ar do aposento sera aspirado para o exterior.

FECHADO VENT ABERTO

Componente A

Componente B

VISOR

OBSERVACAO: Coloque a alavanca na posicao ilustrada,
antes de utilizar o recurso da ventilacao.
Abaixe primeiro o componente ￡ ate a linha

horizontal, por meio do componente ￡ .



CONTROLE REMOTO

Atencao: O Controle Remoto nao ira funcionar adquadamente, se a abertura sensor do condicionador de

ar for atingida por luzes fortes ou houver obstaculos entre o Controle Remoto e o condicionador de ar.
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? O timer sera regulado nos intervalos que se seguem,

cada vez que voce apertar esta tecla:

1Hora 2Horas 3Horas 4Horas 6Horas 8Horas

10Horas 12Horas Cancelar

? A Temperatura Constante sera automaticamente

aumentada de 1°C 30 minutos depois, e de 2°C uma

hora mais tarde.

AUTO DESLIGA

FRIO/VENTILACAO

ALIMENTACAO ELETRICA

REGULAGEM DA TEMPERATURA

VELOCIDADE DE ROTACAO DA

? As operacaoes de FRIO e VENTILACAO se alternarao

cada vez que voce apertar esta tecla.

? Aperte esta tecla para LIGAR o aparelho e aperte-a

para DESLIGAR o condicionador de ar.

? Esta tecla tem prioridade sobre todas as outras teclas.

? No momento em que for ligado, o condicionador de ar ira

funcionar no modo Alta Refrigeracao e a temperatura sera

de 22°C

? Esta tecla permite controlar automaticamente a temperatura
do ambient. A temperatura pode ser regulada na faixa de

16°C ate 30°C, em etapas de 1°C. Selecione o valor mais

baixo, para rebaixar a temperatura do ambiente.

? A velocidade da ventoinha sera alternada na sequencia
(Alta Baixa Alta..., ) cada vez que voce apertar esta tecla.

1
Retire a tempa das baterias do controle remoto.

? Deslize a tampa na direcao da seta.

2
Instale as duas baterias.

? Certifique-se da polaridade (+) e (-) correta.

? Certifique-se de que as duas baterias sejam novas.

3
Reinstale a tampa.
? Retorne a tampa a posicao original.

COMO INSTALAR AS BATERIAS

? Nao use baterias

recarregaveis, como aquelas
que diferem das baterias

comuns, na forma, nas

dimensoes e no desempenho.
? Retire as baterias do controle

remoto, se o condicionador de

ar nao for utilizado durante

um periodo prolongado.
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CONTROLE DIRECIONAL DO AR

A direcao do ar podera ser orientada para qualquer ponto que voce queira refrigerar, ragulando-se os

defletores horizontais e verticais.

COMO FIXAR A TUBULACAO DE DRENAGEM

LIMPEZA DOS FILTROS DE AR

? CONTROLE DA DIRECAO HORIZONTAL

DO AR

A direcao horizontal do fluxo de ar pode ser

regulada girando-se os defletores para a

esquerda ou para a direita.

? CONTROLE DA DIRECAO HORIZONTAL

DO AR

A direcao vertical do fluxo de arpode ser

regulada girando-se os defletores para diante

ou para tras.

? Primeiro, esteja seguro inserir o tubo de dreno em

bandeja de base, antes da instalacao.
? O condicionador de ar deve ser instalado com um toldo

leve ao exterior para a drenagem de agua formal.

? Geralmente o condicionador de ar pode escoar

condensacao pelo tubo de dreno (veja descricao).

? Os filtros de ar deverao ser examinados pelo menos duas vezes por mes e limpos se for

necessaario. As particulas de po reticas pelos filtros se acumulam e bloqueiam o fluxo do ar. Isso

reduzira a capacidade de refrigeracao, alem de ocasionar o acumulo de gelo nas serpentinas de

refrigeracao.
1. Abra e levante a grade de admissao, puxando para fora a parte inferior da mesma.

2. Retire os filtros de ar do conjunto da grade frontal, puxando-os ligeiramente para cima.

3. Lave os filtros com agua moma abaixo de 40°C(104°F).
4. Agite delicadamente os filtros, para eliminar o excesso de agua. Reinstale os filtros.

Tubulacao de

Drenagem

Bandeja da Base



ANTES DE SOLICITAR ASSISTENCIA TECNICA
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? O Condicionador de Ar nao funciona.

1. O condicionador esta ligado a tomada?

2. O fusivel ou o disjuntor de circuito estao em ordem?

3. A tensao nao estara anormalmente alta ou baixa?

? O ar proveniente da unidade nao refrigera o suficiente, na regulagem da refrigeracao.
1. A temperatura constante foi regulada corretamente?

2. Os filtros de ar nao estariam obstruidos pela poeira?
3. O fluxo de ar vindo do exterior (condensador) nao estaria obstruido?

Deixe um espaco de 1 metro (3,28 pes) entre a traseire do condicionador de ar e a parede ou

cerca atras do mesmo.

4. A porta ou as janelas nao estariam abertas? Existe alguma fonte de calor no aposento?

OBSERVACAO: Se for dificil identificar a causa do prodblema, certifique-se de desligar o

condicionador de ar antes de contatar o revendedor.

? PREPARACAO PARA A INATIVIDADE PROLONGADA

1. Limpe e reinstale os filtros de ar.

2. Desligue o aparelho e retire o plugue da tomada.

PREPARACAO DO CHASSI

1. Retire os parafusos de fixacao do

gabinete, nos dois lados e na traseira.

2. Deslize a unidade para fora do gabinete,

segurando a alca na bandeja da base e

puxando-a para a frente, enquanto firma o

gabinete no lugar.

3. Retire o material EPS.

Parafusos de transporte

Material EPS
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MEMO
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MEMO



CERTIFICADO DE GARANTIA

Linha de Ar-Condicionados

Garantia Contratual

A LG Eletronics da Amazonia Ltda., atraves de sua Rede de Servicos Autorizados, garante ao usuario

deste produto os servicos de Assistencia Tecnica para substituicao de componentes ou partes, bem como

mao-de-obra necessaria para reparos de eventuais defeitos, devidamente constatados como sendo de

fabricacao , pelo periodo de 2(dois) anos para evaporador e 5(cinco) anos para compressor, incluindo o

periodo de garantia legal de 90 dias, contados a partir da data de emissao da nota fiscal de compra pelo
primeiro proprietario, desde que o mesmo tenha sido instalado conforme orientacoes descritas no manual

de instalacao que acompanha o produto e seomente em territorio nacional.

Garantia Legal
Plasticos, filtros de ar e correias sao garantidos contra defeitos de fabricacao pelo prazo legal de 90

(noventa) dias, contados a partir da data de emissao da nota fiscal de compra.

Condicoes para validade da garantia legal e contratual

A Garantia Legal e Contratual perdera seu efeito se:

-- O Produto nao for utilizado para os fins a que se destina;
-- A instalacao ou utilizacao do produto estiverem em desacordo com as recomendacoes do manual de

instrucoes;
-- O produto sofrer qualquer dano provocado por mau uso, acidente, queda, agentes da natureza,

agentes quimicos, aplicacao inadequada, alteracoes, modificacoes ou consertos realizados por

pessoas ou entidades nao credenciadas pela LG Eletronics da Amazonia Ltda.;
-- Houver remocao e/ou alteracao do numero de serie ou da identificacao do produto.

Condicoes nao cobertas pela garantia legal e contratual

A garantia nao cobre:

-- Corrosao provocada por riscos, amassados e uso de produtos quimicos/abrasivos sobre o gabinete;
-- Transporte e remocao de produtos para conserto que estejam instalados fora do perimetro urbano

onde se localiza o Servico Autorizado LG mais proximo. Nestes locais, qualquer despesa de

locomocao e/ou transoporte do produto, bem como despersas de viagem e estada do tecnico,

quando for o caso, ocorrerao por conta e risco do Consumidor;
-- Desempenho insatisfatorio do produto devido a instalacao ou rede eletrica inadequadas;
-- Despesas decorrentes da preparacao do local de instalacao e funcionamentodo produto (ex. rede

eletrica, de agua, esgoto, aterramento, alvenaria, etc.), sendo estas de total responsabilidade do

Consumidor;
-- Troca de pecas e componentes sujeitos a desgaste normal de utilizacao ou por dano de uso tais

como: filtro de ar, carga de gas refrigerante, pintura, oleo, correias, etc.;
-- Manutencao preventiva do produto, que inclui limpeza e troca de filtro de ar.

Observacoes
-- A LG Eletronics da Amazonia Ltda. nao assume custos ou responsabilidade relativos a pessoa ou

entidade que venham a oferecer garantia sobre produtos LG, alem das aqui descritas;
-- As despesas decorrentes e consequentes da instalacao de paecas que nao pertencam ao produto
sao de responsabilidade unica e exclusiva do comprador;

-- A LG Eletronics da Amazonia Ltda. se reserva o direito de alterar as caracteristicas gerais, tecnicas e

esteticas de seus produtos sem aviso previo;
-- A garantia somente e valida mediante a apresentacao de nota fiscal de compra deste produto;
-- Fica compreendido que em hipotese alguma, a LG Eletronics assumira custos com eventuais perdas
e danos ao comprador caso ocorra mau funcionamento ou paralisacao do produto, assumindo a

responsabilidade apenas nos termos deste Certificado de Garantia.

Para sua conveniencia utilize o telefone de atendimento ao consumidor:

Central de Atendimento ao Consumidor 0800-17 15 14 (Ligacao Gratuita)



ATENCAO:

Para os modelos Split e Floor Standing, solicitamos, para seu controle e seguranca, o preenchimento do

quadro abaixo, por parte do instalador do produto. Salientamos que a instalacao podera ser realizada

atraves da rede credenciada pela LG Eletronics da Amazonia Ltda.

LG eletronics da Amazonia Ltda.

Dados do Produto/Equipamento

Modelo:

N... de Serie:

N... da Nota Fiscal: Data:

Revendedor:

Dados do Instalador

Empresa Instaladora:

Endereco:

Cidade/Estado:

Telefone:

Nome do Instalador:

Nome do primeiro usuario:

Data da Instalacao:

Assinatura do instalador:
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